
 1

2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N°  37  DEL 26 GIUGNO  2017 

 

L'Anno Duemiladiciassette, il giorno 26  del mese di Giugno, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 226000  del 

20.06.2017,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Problematiche esistenti  nell’area a verde e nella bambinopoli site tra le Vie Puglia e 

Barletta – Seduta itinerante – Saranno presenti gli Assessori Avv. R. D’Agata e Sig. S. Di 

Salvo. 

Alle ore  9.46  sono presenti i Consiglieri: Cardello, Crimi,  Rapicavoli, Di Salvo, Platania, 

Ruffino Sancataldo 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il  Vice 

Presidente Cardello in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo  Sig. Salvatore Di Dio,  in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. V. Stancanelli.  

Il Consigliere Di Salvo chiede il prelievo del 3° punto che viene accordato dal Vice 

Presidente. 

Alle ore 9.48 il Consiglio lascia l’Aula Consiliare per effettuare il sopralluogo. 

Alle ore 9.58 in Via Barletta, luogo d’incontro del sopralluogo, sono presenti il Presidente Li 

Causi e i Consiglieri Cardello, Crimi, Di Salvo, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo. 

E’ presente l’Assessore all’Ecologia e Verde Pubblico Avvocato Rosario D’Agata e il 

Direttore dei Giardini Pubblici Dott.ssa Lara Ricucci. 

Il Presidente Li Causi dichiara che il rubinetto della fontanella di Via Barletta è stato 

trafugato e che a tutt’oggi non si riesce a riattivare il servizio; pertanto invita l’A.C. ad 

attivarsi  per la riparazione. 

Alle ore 10.08 si rileva la presenza del Consigliere Carnazza. 
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Il Consiglio si sposta verso l’area a verde  di Via Barletta; l’Assessore D’Agata chiede al 

Presidente se è a conoscenza di qualche Associazione che può prendersi in carico la cura del 

luogo perché al momento l’Amministrazione non può risolverne totalmente i problemi. 

Alle ore 10.10 è presente anche il Consigliere Patella. 

Il Presidente chiede, nell’immediato, la potatura degli alberi e la pulizia dei luoghi. 

Alle ore 10.20 arriva l’Assessore Di Salvo e dopo avere verificato lo stato dei luoghi dichiara 

che  occorre un  intervento di recupero complessivo che possa rendere fruibile e dignitoso il 

luogo; per quanto riguarda la potatura degli alberi l’Assessore D’Agata fa presente che non è 

immediatamente realizzabile mentre assicura un rapido intervento per la pulizia dei luoghi. 

Alle ore 10.30 il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO         IL PRESIDENTE                      IL CONSIGLIERE ANZIANO    

 (geom. Salvatore Di Dio)                          (Vincenzo Li Causi)                              (Pina Rapicavoli)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 06/03/2018          

 


